

## От Главного редактора

Июньский номер нашего журнала мы снова посвящаем очень актуальной теме – налогообложению экономических взаимоотношений с иностранными партнерами. Несмотря на сложившуюся экономическую обстановку, трудности в исполнении уже заключенных договоров и достижении договоренностей о новых договорах, международное сотрудничество не прекращается. Вопросы налогообложения таких сделок, с учетом изменений законодательства, давно являются одним из предметов исследования для сотрудников компании «Налоги и финансовое право».

Надеемся, что материалы, опубликованные в этом номере журнала, пригодятся нашим читателям в планировании будущих договоров с иностранными контр-агентами или будут полезны в текущей хозяйственной деятельности. Все ситуации, проработанные специалистами нашей компании, возникли на практике, поэтому тема номера имеет вид «вопрос-ответ».

Традиционно в журнале размещены рубрики «Особенности отраслевого налогообложения», «Актуальные вопросы бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности», «Налоговый контроль» и др.

В рубрике «Актуальные вопросы бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности» представлен материал об основаниях и порядке ограничения доступа к бухгалтерской отчетности, размещаемой в государственном информационном ресурсе бухгалтерской (финансовой) отчетности (ГИРБО).



С уважением,

Главный редактор  
Журнала «Налоги и финансовое право»

A large, handwritten signature in black ink, appearing to read "А. В. Брызгалин".

А. В. Брызгалин